



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
РАЙОНЕН СЪД – БУРГАС

ЗАПОВЕД

№ ... *РД/13-86* / *02.04.* 2020

На основание чл. 80, ал.1, т. 1 от Закона за съдебната власт, в изпълнение на Решение на съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по т. 19 по протокол № 11/31.03.2020 г., с което указва, че в правомощията на административните ръководители е извършването на преценката за администриране и разглеждане и на други дела, извън посочените в решенията на Съдийската колегия по протокол № 9/15.03.2020 г. и №10/16.03.2020 г., които имат спешен и неотложен характер и във връзка издадени заповеди с №№ РД 13-72/16.03.2020 г., РД №13-75/17.03.2020г. и РД №13-76/18.03.2020 г. на Административния ръководител – Председател на Районен съд – Бургас, с които са въведени мерки за обслужване в съда във връзка с извънредното положение за периода от 16 март 2020 г. до 13 април 2020 г.

НАРЕЖДАМ:

1. Възлагам на Иван Дечев – съдия, разглеждащ граждански дела в Районен съд – Бургас, в качеството му на дежурен граждански съдия на 2 април 2020 г. да извърши фактически преглед на всички постъпили преписки в Районен съд – Бургас в периода от 16 март 2020 г. до 1 април 2020 г., включително, по които се образуват граждански, частно-граждански и административни дела, извън тези включени в т. 5 от Заповед № РД 13-72/16.03.2020 г., които се разглеждат в Районен съд – Бургас, съобразно решение на СК на ВСС от 16.03.3030 г., като прецени кои от тях имат „спешен и неотложен характер“. Преписките, които попадат в хипотезата на „спешен и неотложен характер“ да бъдат описани в докладна записка, която да се представи на и.ф. Административен ръководител-Председател на Районен съд – Бургас, с оглед преценка на необходимостта от образуването им в дела.
2. По разпореждане на и.ф. Административен ръководител-Председател на Районен съд – Бургас, постъпилите преписки, имащи спешен и неотложен характер да бъдат образувани в дела на 2 април 2020 г. и разпределени чрез Централизираната система за разпределение на делата чрез опцията „ръчен избор“ на съдия Иван Дечев, в качеството му на дежурен граждански съдия.
3. Възлагам на дежурния съдебен деловодител от служба „Гражданско деловодство“ да изготви справка с несвършените към 1 април 2020 година образувани частно-граждански дела с шифър 1004 „Разрешение на разпореждане с имущество на дете; разпореждане със семейно жилище с разрешения на районния съдия; разрешение за сключване на граждански брак; обжалване на действия на органа по настойничество и попечителство; прекратяване на осиновяване от районния съд“.

4. Възлагам на съдия Иван Дечев, в качеството му на дежурен граждански съдия на 2 април 2020 г., въз основа на изготвената по т. 3 от настоящата заповед справка да извърши фактически преглед и да администрира делата в случай на необходимост. При отстраняване на нередовности по администрираните дела по т. 2 и т. 4 от настоящата заповед възлагам на дежурния граждански съдия, съгласно утвърдения със заповед график на Административния ръководител, Председател на Районен съд – Бургас да администрира делата и да се произнесе по същество, в случай на необходимост.

5. Възлагам на дежурния деловодител от служба „Гражданско деловодство“ да докладва на дежурния граждански съдия, съгласно утвърдения график за дежурствата всички постъпили молби и искания за спешност и неотложност по делата за извършване на преценка за наличието на тези хипотези и при необходимост от администрирането им.

6. **Указвам** на дежурния граждански съдия, съгласно утвърдения график, че при необходимост от разглеждане на граждански дела от „спешен и неотложен характер“, по негова преценка следва да образува преписката в дело, като преди това информира и.ф. Административен ръководител, Председател на Районен съд – Бургас. Делата да се администрират от дежурния граждански съдия при наличието на хипотезите на спешност и неотложност.

7. **Възлагам** на съдебните деловодители от служба „Гражданско деловодство“ да извършват техническата дейност по разпределение на делата по т. 6 от настоящата заповед чрез Централизираната система за разпределение на делата чрез опцията ръчен избор по дежурство.

8. **Възлагам** на Завеждащия служба „Гражданско деловодство“ ежемесечно да изготвя справка за делата, които са образувани и разглеждани от дежурния граждански съдия, съгласно разпоредбата на т. 6 от настоящата заповед.

9. Препис от настоящата заповед да се връчи на съдия Иван Дечев срещу подпис и на дежурните съдебни деловодители от служба „Гражданско деловодство“ на 2 април 2020 година за сведение и изпълнение.

9. Административният секретар да изпрати препис от настоящата заповед на магистратите, разглеждащи граждански дела на предоставените от тях електронни пощи, както и на вътрешната електронна поща.

10. Препис от заповедта да се изпрати чрез вътрешната електронна поща до служба „Гражданско деловодство“, както и на съдебните секретари, обслужващи граждански състави за сведение.

11. Административният секретар да изпрати копие от заповедта на Съдийската колегия на ВСС и Апелативен съд – Бургас и Окръжен съд – Бургас за сведение.

СИЛВИЯ ПЕТРОВА

*и.ф. Административен ръководител -
Председател на Районен съд – Бургас*



Изготвил:
СтМ/СА